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Angeren, april 2023

			Jaarvergadering over 2022
			Notulen

			Datum: Woensdag 12 april 2023
			Locatie: Dorpshuis Angeren, zaal Viswei
Aanwezig bestuur: Harrie Arends, Bert Bolder, Geert Bouwman, Frans Heebink, Marianne Hendricks-Swinkels, Lenie Pelkman.
Afwezig bestuur m.k.: Chris van Asperen
Aanwezig deelnemers: 19
Afmelding deelnemers: P. Boeijen.

Voorzitter: Harrie Arends
Notulist: Lenie Pelkman
Agenda:

1. Opening
2. Overleden deelnemers
3. Secretarieel verslag over 2022
4. Financieel verslag over boekjaar 2022
5. Verslag kascontrolecommissie
6. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie
7. Bestuursverkiezing, aftredend en herkiesbaar: Lenie Pelkman
8. Benoeming nieuwe bestuursleden
9. Plannen 2023
10. Rondvraag

Pauze

Na de pauze houdt landschap historicus Ferdinand van Hemmen een boeiende lezing over het fraaie dijklandschap van Angeren en omgeving, de dijk als tijdmachine van 1000 jaar. Hij vertelt over de schat aan erfgoed en verhalen en geeft een doorkijkje naar een uitdagende toekomst waarin dijk en dorp weer kunnen vergroeien.
 
11. Sluiting

Ad.1.	Voorzitter Harrie opent de vergadering om 20.00 uur en heet de aanwezigen welkom.
Vervolgens geeft hij een toelichting op de juridische staat van een stichting. Een stichting kent geen verantwoordelijkheid naar haar deelnemers, de HKA stelt zich wel tot de taak regelmatig informatie te verstrekken. En om adviezen van deelnemers serieus te nemen.
Ad.2.	Secretaris Lenie noemt de namen van een in 2021 en elf in 2022 overleden deelnemers van de HKA. Met een minuut stilte worden ze door de aanwezigen herdacht.
Ad.3.	Lenie noemt de voornaamste punten uit het jaarverslag over 2022. Door de verregaande versoepeling van de coronamaatregelen in 2022 was het mogelijk de meeste activiteiten weer op te pakken. 
Ad.4.	Penningmeester Bert doet verslag over de financiën in 2022. Hij deelt mee dat door enkele grotere uitgaven het positieve saldo aan het einde van het jaar iets is teruggelopen.
Ad.5.a.	Vanwege de afwezigheid van kascontrolecommissielid Hemmie Bouwman doet het andere commissielid Ruud Maters het woord. De commissie heeft geconstateerd dat de financiën goed zijn beheerd en complimenteert de penningmeester om zijn zorgvuldigheid. Decharge wordt verleend.
Terecht wordt er door een aanwezige in de zaal gewezen op het feit dat een stichting geen 
verantwoording voor de financiën hoeft af te leggen aan haar deelnemers. Dat decharge niet nodig is.


De voorzitter antwoordt dat de HKA vooral transparant wil zijn en daarom toch jaarlijks een kascontrole laat uitvoeren.
         b.	Bestuurslid Geert vraagt de aandacht voor de organisatie van de 4 en 5 mei herdenkingen, een van de grote kostenposten  in 2022. Hij legt uit dat de HKA de organisatie daarvan sluimerenderwijs op zich heeft genomen omdat het nieuwe bestuur van het Oranjecomité deze herdenkingen niet organiseert. In 2022 werd voor het eerst de Bevrijdingsdag gevierd met het ontvangen van het bevrijdingsvuur uit Wageningen. Doordat de gemeente Lingewaard een geringe financiële bijdrage toekende kwamen de (hoge) kosten voor rekening van de HKA. In afwachting van een door de gemeente toegezegde verhoging van de financiële bijdrage heeft het bestuur besloten voortaan elk jaar de 4 mei Dodenherdenking te organiseren. En de 5 mei Bevrijdingsdag een keer per vijf jaar.
         c.	Een aanwezige in de zaal vraagt waarom het verplaatsen van het militaire monument van de kerkmuur naar het oude katholieke kerkhof zo lang duurt. Een andere aanwezige wijst er op dat de plaquette een geschenk is van de bevolking, daarom geen monument genoemd mag worden.
	De voorzitter antwoordt dat de kerk waaraan de plaquette is bevestigd een gemeentelijk monument is en daarom de plaquette ook deze status heeft. Dat het monument nog niet is verplaatst heeft onder andere als reden dat er een overeenkomst moet worden opgesteld met de betrokken partijen voor een permanente plaats in de toekomst, in geval de ondergrond van het monument doorverkocht wordt aan nieuwe eigenaren. Zolang er nog geen uitspraak is over de toekomst van de kerk blijft het monument bevestigd aan de muur en toegankelijk voor herdenkingen.
Ad.6.	Aftredend kascontrolecommissielid is Hemmie Bouwman. De nieuwe commissie wordt gevormd door Ruud Maters en George Visser. Reservelid is Geert Visser. De voorzitter dankt de commissieleden voor hun diensten.
Ad.7.	Aftredend en herkiesbaar bestuurslid is Lenie Pelkman. Zij wordt herkozen voor een nieuwe termijn.
Ad.8.	De voorzitter stelt twee nieuwe bestuursleden voor aan de aanwezigen. Frans Heebink zal Bert gaan vervangen als penningmeester. Marianne Hendricks-Swinkels treedt aan als bestuurslid. De voorzitter heet hen van harte welkom in het bestuur.
Ad.9.a.	De voorzitter deelt mee dat de HKA naar aanleiding van verscherpte Europese regels voor bestuurdersverantwoordelijkheid een Bestuurs- en Bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering heeft afgesloten met ingang van 2023. Ook wordt het Huishoudelijk Reglement daar waar nodig aangepast aan de vorig jaar gewijzigde Statuten.
         b.	Voorts zal er binnenkort een bijeenkomst worden gepland voor de actieve deelnemers.
         c.	Met de gemeente Lingewaard en de Wabo Research WO2 lopen gesprekken over het plaatsen van een plaquette op de plaats waar het Duitse vliegtuig is geborgen. Voorgesteld is deze plaquette in dezelfde stijl uit te voeren als de plaquettes in de route van het Ommetje Historisch Angeren en deze dan op te nemen in een nog uit te zetten fietsroute langs historische punten in de omgeving van Angeren.
         d.		De voorzitter deelt mee dat de HKA voornemens is de jaarlijkse bijdrage van € 11,00 met ingang van 2024 te verhogen naar € 12,00. De verhoging is noodzakelijk om in de toekomst de kosten voor de stijgende vaste lasten en voor bestaande en nieuwe activiteiten op te vangen.
Ad.10.	Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 

Pauze	
	Na de pauze houdt landschap historicus Ferdinand van Hemmen een interessante lezing over het fraaie dijklandschap van Angeren en omgeving. De aanwezigen luisteren geboeid naar zijn enthousiaste uiteenzetting over het ontstaan van het landschap en de ontwikkeling en het belang van de dijken in onze rivierdelta.

Ad.11.	De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun komst, Ferdinand van Hemmen voor zijn 
	boeiende lezing en sluit de vergadering om 22.30 uur. 
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